

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
1 октября 1930 г.

№ 12 (13675) Четверг, 17 января 1985 года

Цена 3 коп.

## ПЯТИЛЕТКА—УДАРНЫЙ ТРУД!

Очистникам—надежный фронт!

### Лидер рудника

Каки в прошлом году, высокие результаты в труде у инициатора областного социалистического соревнования — горнопроходческой бригады Н. Л. Прудникова с третьего участка шахты «Заречная». Ритмичная работа с первых дней января позволила подготовителям выйти в лидеры среди проходческих коллективов нашего рудника.

План у бригады на первый месяц завершающего года пятилетки напряженный — 850 метров. Правда, в 1984-м подготовителям и километровый рубеж дважды покорялся, но в нынешнем январе работа коллектива значительно усложнилась: проходчикам предстояло совершил переход, да к тому же в одном из забоев ухудшились горно-геологические условия — дала о себе знать слабая кровля.

В чем секрет такой видной стабильности в работе? Очень важным считают, что нам удалось практически свести на нет отвлечения проходчиков на посторонние работы, — говорит главный инженер шахты А. Ю. Дюпин. Проходчики не теряют времени на доставку необходимых материалов и оборудования, разделку узлов — на участке этим занимаются объемное звено и бригада такелажников.

Сейчас, когда позади уже половина месяца, можно с уверенностью сказать, что возникшие на пути горняков трудности успешно преодолены. Переход в новый забой они сделали в короткий срок и с минимальными потерями: всего двое суток бригада не справлялась с планом. Были найдены эффективные меры и для устойчивой работы в усложнившихся горно-геологических условиях. В итоге за 15 дней января бригада сумела пройти 450 метров горных выработок, в том числе 55 метров дополнительных к установленному заданию.

Д. ЛАРЬКОВИЧ.

### Трудности — не помеха

С первых дней нынешнего года поддерживает высокие темпы воссоздания очистного фронта бригада кавалера ордена Ленина Н. М. Баженова с шестого участка шахты имени Ярославского. За две недели января подготовители прошли 130 метров горных выработок, в том числе около 30 метров дополнительно к плану.

Таких результатов коллектив достиг, несмотря на сложные условия работы: 51-й конвейерный штрек по пласту Журинскому — большого сечения, а доставка необходимых материалов затруднена.

Однако возникшим трудностям проходчики сумели противопоставить высокую организованность, богатый опыт, твердое стремление не только выполнить, но и перекрыть принятые на текущий месяц социалистические обязательства. Серьезный подход к делу окупается сторицей: при суточном задании 8,4 метра подготовители с помощью комбайна ПК-Зр проходят в среднем по 9,2

Д. ЛАЗАРЕВ.



Более пяти лет трудится на шахте имени Кирова слесарем подъема Виктор Гуров. За этот период он стал хорошим специалистом, уверенно выполняет самую сложную работу. Виктор никогда не останавливается на достигнутом, он постоянно совершенствует свое профессиональное мастерство.

Подтверждением этому служит тот факт, что В. Гуров успешно закончил без отрыва от производства горный техникум.

За успехи в труде его фотография занесена на доску Почета участка.

На снимке: В. Гуров.

Фото М. НИКОНОВА.

### Признаны лучшими

На заводе «Красный Октябрь» подведены итоги индивидуального социалистического соревнования за 1984 год. Более чем двадцати передовикам производства присвоено звание «Лучший по профессии».

Среди победителей названы имена людей, которые на протяжении долгого времени пользуются в коллективе заслуженным авторитетом, чьи трудовые достижения служат достойным примером для остальных рабочих. Это токарь В. И. Яновчиков, зубофрезеровщик В. Н. Фриз, резчик металла А. Д. Диденко, кузнец-штамповщик Л. Г. Жарикова, формовщица В. П. Иванова, электрообмотчица Л. И. Шиляева, аппаратчик Ю. П. Волков, стропальщик М. В. Демин, крановщица Л. И. Зверева и другие.

Звание «Лучший по профессии» передовые рабочие предприятия с честью несут и в завершающем году одиннадцатой пятилетки.

М. ПЛОТНИКОВ.  
Инженер по соревнованию.

Участок у нашей депутатской группы сложный — поселок Лапшиновка.

Когда я стала депутатом городского Совета по второму избирательному округу, работу начала с того, что обошла многие дома, познакомилась с жителями, с председателем уличного комитета, участковым уполномоченным, довела до сведения время и место приема граждан депутатами: члены нашей депутатской группы дежурили по четвергам в ЖКО.

В моей работе с населением большую помощь оказывала председатель уличного комитета Евдокия Иосифовна Носова. Она ежедневно встречалась с жителями округа, знала их беды, запросы. «Давай-ка, депутат, поможем ветерану», — говорила она или: «Вопрос вот тут надо решить, помоги-ка»..

На улице Фадеева колонка водоразборная вышла из строя. Евдокия Иосифовна — ко мне. Мы решили отремонтировать ее при помощи жителей. Пока она собирала народ, я обратилась к руководству ЖКО, ЖКО — дали нам экскаватор, и аварию быстро ликвидировали. Но вообще водоснабжение поселка — это самый большой вопрос для жителей. Строители одноко-

## Навстречу выборам Когда есть заинтересованность

Партийная организация камвольно-суконного комбината для работы с избирателями открыла четыре агитпункта, в предвыборную кампанию включились 232 агитатора. Один из агитпунктов расположен в общежитии № 1 КСК. Впервые он распахнул двери для избирателей 10 декабря.

— Затем, — говорит заведующая агитпунктом Л. М. Листьева, — мы вынуждены были вместо работы с избирателями ликвидировать последствия аварии в районной котельной. У нас переморожена была система отопления, помещение залило водой...

К чести жильцов общежития, работников ЖКО КСК, они сумели в короткий срок привести агитпункт в порядок, подстукивать, выбирать помещение. Ремонтная бригада ЖКО в общежитии еще продолжает работу, а в агитпункте уже проводятся массовые мероприятия. Для молодых избирателей здесь проведены беседы «О советской избирательной системе», «Это нам гарантировано Конституцией СССР».

Каждое массовое мероприятие заведующая агитпунктом начинает с обзора городской и областных газет, обращая особое внимание на то, что публикуется о КСК. В агитпункте оформлен стенд о комбинате, где в фотографиях, цифрах, диаграммах рассказано о работе предприятия в одиннадцатой пятилетке.

Здесь оформлены две книжные выставки: «Два

мира — две политики» и «Навстречу выборам». «Советский образ жизни», «Положение в области прав в США», «О свободах подлинных и мнимых» — эти и другие брошюры пользуются большой популярностью у избирателей, постоянно находятся на руках. Книжные выставки периодически обновляются, за этим следит заведующая библиотекой З. Д. Васягина.

Скоро в агитпункте состоится беседа, посвященная В. И. Ленину, — «Вечно живой». К этому дню будет приурочено обновление книжной выставки, подготовлен обзор литературы о великом воине.

В плане работы агитпункта — лекция о международном положении, встреча с кандидатами в депутаты городского Совета, беседа о 60-летии города, КВН, посвященный 40-летию Великой Победы, концерт артистов Кемеровской филармонии, а также молодежные вечера, выступления эстрадных ансамблей КСК.

Агитаторы, члены агитколлектива ведут с избирателями большую работу и в агитпункте, и по месту жительства. И если о мероприятиях, проводимых в агитпункте, отмечаются в журнале учета делаются, то журналы агитаторов еще не заполняются. Нет записей в журнале предложений избирателей, хотя замечаний у избирателей должно быть немало. На эту сторону в работе следует обратить серьезное внимание.

В. ЗОРИНА.

### Советы и жизнь

## В ОСНОВЕ РАБОТЫ — ЗАБОТА О ЛЮДЯХ

ответственность людей, от которых зависит решение вопроса, бьет по рукам. Это обидно. Но горше всего то, что от этого людям плохо бывает. А мы должны в основу своей работы положить принцип соблюдения их интересов, заботу о них.

По ходатайству депутатов привели в порядок улицу Кузбасскую — заровняли ямы, подсыпали ее гореликом. С наступлением весны нужно обязательно привести в порядок площадь и подъездные пути у продуктового магазина: вешние воды делают там столько грязи, что покупатели к магазину не могут подойти.

Заканчивается срок моей депутатской деятельности. Я убедилась в том, что служение людям — очень хлопотная, беспокойная, но приносящая удовлетворение и счастье работа.

Л. ДЕЗИНСКАЯ.  
Аккумуляторщица  
КСК, депутат 2-го  
избирательного округа.





